

Рыбакам из штата Флорида (США) удалось снять на видео самую большую рыбу в мире – китовую акулу. Ее размеры достигают шести метров в длину. Кадры, фиксирующие гигантскую рыбу, были опубликованы в Facebook в сообществе Fort Pierce Lady Deep Sea Fishing.

Китовая акула считается самой большой рыбой в мире. На днях она была замечена в районе Форт-Пирса (Флорида, США). Рыба дрейфовала некоторое время вокруг рыбацкого катера. В это время экипаж судна успел снять на видео гигантскую акулу. К слову, особь считается безопасной среди своих сородичей, так как китовая акула предпочитает питаться планктоном.

Капитан рыбацкого катера Алек Лудакис сообщил, что сначала не поверил своим товарищам, когда они рассказали о большой рыбе. Но затем мужчина лично убедился в том, что рядом китовая акула. По признанию Лудакиса, за 31 год он видел этого гиганта только три раза у побережья Флориды. Обычно китовая акула обитает в водах около Мексики.